



Ministero della Pubblica Istruzione ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "SAN GIACOMO - LÁ MUCONE" Via Colle d'Urso

FRAZ. SAN GIACOMO D'ACRI- 87041 ACRI (CS)

Tel./ Fax: 0984/952025 COD UNIVOCO: UF21U6



ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE - SAN GIACOMO "LA' MUCONE"-ACRI Prot. 0000737 del 07/02/2022

Vi-1 (Uscita)

All'Albo on line dell'Istituto Ing. Cozza Pasquale pasquale.cozza@pec.it

OGGETTO: Aggiudicazione provvisoria affidamento incarico Esperto Collaudatore PROGETTO CODICE PON FESR 13.1.1A-FESRPON-CL-2022-47"Cablaggio strutturato e sicuro all'interno degli edifici scolastici" CUP G29J21013080006

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTA l'autorizzazione relativa al Progetto;

VISTE le delibere degli Organi Collegiali dell'Istituto relative al Progetto in

questione;

VISTO il Regolamento CE n. 1159/2000 del 30.05.2000, relativo alle Azioni

informative e pubblicitarie a cura degli Stati membri sugli interventi dei

Fondi Strutturali e all'allegato sulle modalità di applicazione;

VISTA la normativa vigente di riferimento;

VISTO il proprio Bando per Esperto Collaudatore prot. n. 100 del 10/01/2022:

TENUTO CONTO delle domande pervenute;

VISTO il verbale della Commissione valutatrice delle domande pervenute prot,

n. 516 del 27/01/2022;

CF: 98094150780— Codice .Meccanografico: CSIC88400A http://www.ic-acrisangiacomo.gov.it/

Posta Istituzionale: csic88400a@istruzione.it - Posta certificata: csic88400a@pec.istruzione.it





Ministero della Pubblica Istruzione ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "SAN GIACOMO - LÁ MUCONE" Via Colle d'Urso

FRAZ. SAN GIACOMO D'ACRI- 87041 ACRI (CS)

Tel./ Fax: 0984/952025 COD UNIVOCO: UF21U6



DETERMINA

di procedere all'aggiudicazione provvisoria di affidamento incarico di Esperto Collaudatore CODICE PROGETTO PON FESR 13.1.1A-FESRPON-CL-2022-47- "Cablaggio strutturato e sicuro all'interno degli edifici scolastici" CUP G29J21013080006 all'Ing. Cozza Pasquale.

Avverso alla presente determinazione dirigenziale è ammesso ricorso al Dirigente Scolastico entro il termine di 7 giorni dalla data di pubblicazione della stessa all'albo pretorio.

In assenza di ricorsi, la determinazione diventerà definitiva e l'Istituto scolastico procederà all'attribuzione definitiva dell'incarico.

Il Dirigente Scolastico Prof. Franco Murano



Posta Istituzionale: csic88400a@istruzione.it - Posta certificata: csic88400a@pec.istruzione.it